

శంభో శంకర



*** వేకువజాము నుంచి అభిషేకాలు, క్షీరాభిషేకాలు**
*** కిటకిటలాడిన శైవక్షేత్రాలు * శ్రీముఖలింగంలో ఏర్పాటు పరిశీలించిన కలెక్టర్, ఎస్పీ**

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 26 (వార్త): మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కుని జిల్లాలోని శైవక్షేత్రాలు బుడవారం శివనామస్మరణతో మార్యగాయ. వేకువజాము నుండి స్వామి వారికి అభిషేకాలు, క్షీరాభిషేకాలు, రుద్రాభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఉదయం నాలుగు గంటలకే భక్తులు ఆలయాలకు తరలివచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. కర్పూరస్నానం, కిటకిటలాడారు. ఎండలు ముందుకున్నప్పటికీ భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు భారలు దీరారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా కేంద్రంలో ఉమా రుద్ర కోటేశ్వరస్వామి దేవాలయం, రావివలస ఎండలవల్లి కార్వాలస్వామి, శ్రీముఖలింగంలో మధుకేశవస్వామి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. హరహరమహాశివ నామస్మరణతో ఆలయాలు మార్యగాయ. దర్శనాలకు వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఉండేందుకు ఆలయాధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. శ్రీముఖలింగంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ నాలుగు బృందాలతో శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసింది. సిని కెమెరాలు, డ్రాస్టు ఏర్పాటు చేసి కర్పూరస్నానం, కడితరపైస వారిని కలెక్టర్ రూం ద్వారా విశేషంగా పోలీసులు పరిశీలించారు. శ్రీముఖలింగేశ్వర స్వామిని కలెక్టర్ స్వస్థలో దినకర్ పుండర్ల దంపతులు దర్శించుకున్నారు. కర్పూరస్నానం మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీముఖలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో



దర్శనాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. గత నాలుగేళ్లు గా ప్రసాదాలు పంపిణీ లేదని ఈ యేడాది ప్రసాదాలు తయారు చేసే పంపిణీ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే విశాఖపట్నం రంజీ డిజిజీ గోపీనాథ్ జడ్జి, శ్రీకాకుళం జిల్లా ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి సైతం శ్రీముఖలింగస్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈనెల 28న నిర్వహించనున్న చక్రతీర్థ స్థానాలకు సంబంధించి పదిన్న బందోబస్తుపై జిల్లా పోలీసు అధికారులతో చర్చించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన సీటీ వీడియో కెమెరాల పర్యవేక్షించారు. వంశధార సది పరివాహక ప్రాంతాన్ని కానిడక ద్వారా సందర్శించి మార్గదర్శనం తీసుకోవలసిన భద్రత, బందోబస్తు ఏర్పాట్లు, సది పరివాహక ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయనున్న భారతీయ పోలీసుల అధికారులతో సమీక్షించారు. వారి వెంట ఏఎస్పీ కేపీ రమణ, డి.ఎస్.ఎల్.వి.ఎస్.ఎన్.మూర్తి, సి. పాప. వివేకానంద్, ఇతర పోలీసు అధికారులు, రెవెన్యూ, ఆలయ, అధికారులు ఉన్నారు.



ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక నేడే

*** ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకూ * 31 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు * 5035 మంది ఓటర్లు * పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాన్సింగ్ * పోలింగ్ సిబ్బందికి మెటీరియల్ పంపిణీ * 200 మందితో పటిష్ట బందోబస్తు**

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 26 (వార్త): జిల్లాలో ఉపాధ్యాయ జానపద ఎన్నికలకు జిల్లా యంత్రాంగం సిద్ధమైంది. జిల్లాలో 31 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. గురువారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకూ పోలింగ్ జరగనుంది. 5,035 మంది ఓటర్ల తమ ఓటు వాళ్ళు వినియోగించు కోనున్నారు. ఇప్పటికే ఓటర్ స్వేచ్ఛలను కూడా పంపిణీ చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాన్సింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద వీల్ డ్రైవ్, ఎండ వేడిమి తగలకుండా షాడు యానాలు, తాగునీరు, బయోటాయిల్లు అందుబాటులో ఉంచారు. కలెక్టర్ తో పాటు ఎస్పీ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించారు.



గంజాయి తరలిస్తున్న ముగ్గురు ఆరెస్టు

పాతపట్నం, ఫిబ్రవరి 26 (వార్త): పాతపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పాతపట్నం అక్రమ కాంపెక్స్ వద్ద తమకాదు రాష్ట్రం తిరుచనాపల్లి జిల్లాకు చెందిన మోహన్ రాజు పురుషోత్త, శక్తివేల్ కృష్ణ, గణేష్ సెంటిల్ కుమార్ 20 కేజీ గంజాయి తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నామని బెత్తెర్ల డి.ఎస్.పి. డి.ఎస్.ఆర్.వి.ఎస్.పి. మూర్తి తెలిపారు. బుడవారం పాతపట్నం సబ్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఒడిశాలోని మునుగుదా వెల్లి 20.85 కేజీల గంజాయిని ఈ ముగ్గురు పట్టుకుని కొనుగోలు చేసి పట్టణమిడి నుంచి పాతపట్నానికి ఈ ముగ్గురు వచ్చారన్నారు. అక్కడ నుంచి ముగ్గురు విశాఖపట్నం వెళ్లి ఆ కర్మాచ్య క్రైమ్స్ వెల్లి వెళ్లిండు వారు ఒక ప్రశాంతి చేసుకున్నారని తెలిపారు. పాతపట్నం అక్రమ కాంపెక్స్ వద్ద ఈ ముగ్గురు అనుమానాస్పదంగా తిరుగుదలగా పట్టు కొనుగోలు చేసి గంజాయి, ఎస్.ఐ. లాపాస్, హాన్స్ రెడ్డి, కాన్స్టేబుల్ కులీలు వారిని పట్టుకున్నారు. వారి బాగాలు తనిఖీ చేస్తూ గంజాయి పట్టుబడిందన్నారు.



భార్య.. కడతేర్చింది!

*** హద్దో కాలనీలో అనుమానాస్పద హత్యలో వీధిని ముప్పటి * రెండు రోజుల్లో చేదించిన పోలీసులు**



శ్రీకాకుళం క్రైం, ఫిబ్రవరి 26 (వార్త): నగరంలోని హద్దో కాలనీలో రెండు రోజుల కిందట ఓ వ్యక్తి అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి కేసును పోలీసులు చేదించారు. కట్టుకున్న భర్తను భార్య కడతేర్చిందిని నిర్ధారణ కావడంతో నిందితురాలిని ఆరెస్టు చేశారు. ఈ మేరకు శ్రీకాకుళం సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో మీడియాతో బుధవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో డి.ఎస్.పి. సీ.హెచ్. వివేకానంద్ ఈ కేసునుకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. నగరంలోని అక్రమ బస్సు గార్డేజ్ వద్దకు శివాలయం వెనుక గల డి.వి.జె.వీ. వీధికి చెందిన మజ్జి రమేష్ (35) తో 2012లో ఒడిశాకు చెందిన శశితో వివాహమైంది. వీరికి ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. రమేష్ నిత్యం మద్యం తాగుతూ భార్య, పిల్లలకు కొడుకుండేవారు. దీంతో భార్య భర్తల మధ్య గొడవలు జరిగి పోలీస్ స్టేషన్ వరకూ వెళ్లారు. ఈనెల 24వ తేదీ ఉదయం రమేష్ బియ్యం తెచ్చేందుకు హద్దో కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న తన తల్లి విజయమ్మ వద్దకు వెళ్లారు. పూటూ మద్యం తాగి మరొకరికి ఇంటికి తెచ్చుకున్నారు. ఆ సమయంలో కూడా భార్యతో పెద్ద గొడవ తోటచేసుకుంది. దీంతో శశి చున్నట్లో రమేష్ మరణం చేసి గడ్డిగా లాగడంతో అతడు మృతి చెందారు. దీన్ని కచ్చితం చేసుకునేందుకు ఇంటి పెరిటే తలుపులు తీసి మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో హద్దో కాలనీలో ఉన్న అత్ర మజ్జి విజయమ్మ దగ్గరకు శశి వెళ్లింది. రమేష్ తలుపులు తీయడం లేదని అత్రకు రమ్మని పిలిపింది. వీధివద్ద ఉంటి ముందరి తలుపులు కట్టిస్తూ తీయకపోవడంతో, వెసుకునుచి వెళ్లి చూడగా తలుపులు తీసి ఉండడాన్ని గమనించి లోపలికి వెళ్లి చూశారు. హోల్లో రమేష్ విగత జీవితం పడి ఉండడాన్ని గమనించారు. అత్రహత్య చేసుకున్నాడని శశి చెప్పడంతో అత్ర విజయమ్మ రెండు పట్లూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు మృతదేహిని శశిని విచారణ చేస్తూ పొంతనలేని సమాధానం చెప్పింది. దీంతో ఆమెను సీబి ఐ. ఈ.జి.ఆర్.వద్ద అదుపులోకి తీసుకుని తమదైన శైలిలో విచారించగా, భర్తను తానే చంపేసిట్టు ఒప్పుకుంది. నిశ్చయ వేధిస్తుండడంతో మన్సిల్లో రమేష్ మరణం చేసి గడ్డిగా లాగడంతో చనిపోయాడని చెప్పింది.

